
Rada Miejska w Grójcu 

Radni - Sesja 

Protokół nr I/24 

I Sesja w dniu 7 maja 2024  

Obrady rozpoczęto 7 maja 2024 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 16:35 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 kandydatów na Ranych, którzy uzyskali mandaty. 

Obecni: 

1. Jerzy Antoniewicz 

2. Wiesława Antoszewska  

3. Karol Biedrzycki  

4. Robert Dobrzyński 

5. Henryk Feliksiak 

6. Tomasz Justyński 

7. Monika Kozłowska  

8. Daniel Marcinkowski 

9. Małgorzata Molenda   

10. Artur Moskal 

11. Dorota Niedbała 

12. Łukasz Pietrzak 

13. Małgorzata Piwarska 

14. Kamil Sobczak 

15. Grzegorz Stolarek 

16. Artur Szlis 

17. Małgorzata Szymańczak 

18. Anna Śliwa-Jóźwik 

19. Dariusz Woźniak 

20. Damian Woźniak 

Oraz: Dariusz Gwiazda, Jarosław Rupiewicz, Monika Maciak -sekretarz, Agnieszka 

Skarżynska  

 

1. Otwarcie przez Radnego Seniora I Sesji Rady Miejskiej w Grójcu. 

 

Seniorka, Pani Wiesława Antoszewska otworzyła I Sesję oraz powitała kandydatów na 

radnych i wszystkich przybyłych gości. 

Pani Antoszewska poinformowała o transmitowaniu obrad oraz wskazała gdzie znajduje 

się klauzula dotycząca RODO. 

Seniorka Antoszewska odczytała treść postanowienia komisarza wyborczego w Radomiu 

o zwołaniu pierwszej Sesji oraz porządek obrad. 



 

2. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 

 

Po odczytaniu  postanowienia prowadząca obrady poprosiła przewodniczącą miejskiej 

komisji wyborczej Panią Agnieszkę Skarżyńską o zapoznanie wysokiej Rady oraz 

zgromadzonych gości z wynikami wyborów samorządowych oraz przekazanie Radnym 

zaświadczeń o wyborze. 

 

3. Złożenie ślubowania przez radnych rady Miejskiej w Grójcu. 

 

Po rozdaniu zaświadczeń prowadząca obrady odczytała Rotę i odbyło się ślubowanie 

przez Radnych w kolejności alfabetycznej.  

Pani Antoszewska pogratulowała wszystkim Radnym. 

 

4. Stwierdzenie kworum. 

 

w obradach uczestniczyło 20 radnych. 

 

 

5. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

 

Prowadząca obrady przeczytała punkty porządku obrad. Porządek obrad został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

 

6. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Grójcu. 

 

Przed przystąpieniem do wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej w Grójcu Radni 

wybrali członków komisji skrutacyjnej w składzie liczącej 3 osoby. Zgłoszono Dariusza 

Woźniaka, Artura Moskala, Annę Śliwę-Jóźwik. Rad jednogłośnie przegłosowała skład 

komisji skrutacyjnej. Ogłoszono krótką przerwę w celu ukonstytuowania się komisji. 

Przewodniczącym Komisji został Pan Artur Moskal. 

Zgłoszono na przewodniczącego Rady Miejskiej: 

 - Panią Dorotę Niedbałę,  

 - Pana Artur  Szlis 

 - Pani Małgorzata Szymańczak 

Ogłoszono 10 minutową przerwę na przygotowanie kart wyborczych. 

Po przerwie przewodniczący komisji skrutacyjnej przedstawił zasady głosowania i radni 

kolejno oddawali glos w głosowaniu tajnym. 

Ogłoszono przerwę w celu zliczenia głosów. 



Po przerwie pan Artur Moskal odczytał wyniki głosowania. 

W pierwszym głosowaniu nikt nie uzyskał bezwzględnej większości głosów. Została 

ogłoszona przerwa w celu dokonania konsultacji w klubach i  zgłoszeniu kandydatów do 

drugiej tury wyborów. 

Do zgłoszonych kandydatów w poprzedniej turze została dodatkowo zgłoszona 

kandydatka Monika Kozłowska. Radni przeszli do głosowania tajnego. 

Po głosowaniu komisja skrutacyjna dokonała przeliczenia głosów i ogłosiła wyniki. 

Przewodniczącą Rady Miejskiej w Grójcu została Pani Dorota Niedbała, która uzyskała 

11 głosów.  

Prowadząca obrady Pani Antoszewska odczytała treść uchwały o wybraniu Pani Niedbały 

na Przewodniczącą Rady Miejskiej i zaprosiła Panią Przewodniczącą do Stołu 

prezydialnego aby mogła kontynuować obrady Rady Miejskiej. 

Przewodnicząca Rady Pani Niedbała podziękowała Radnym oraz wyborcom i przeszła do 

kolejnego punku porządku obrad tj. wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w 

Grojcu. 

7. Wybór Zastępcy(ów) Przewodniczącego rady Miejskiej w Grójcu. 

 

Pani Przewodnicząca poinformowała o zasadach wyborów oraz ilości 

wiceprzewodniczących jakich proponuje czyli 2. 

W drodze głosownia zdecydowano o 2 wiceprzewodniczących. Przewodnicząca Rady 

zaproponowała aby Komisja skrutacyjna pozostała w tym samych składzie co w wyborach 

na Przewodniczącego Rady. Radny Moskal nie wyraził na to zgody dlatego też nastąpiło 

zgłaszanie nowych kandydatów przez Radnych. 

Zgłoszono Dariusza Woźniaka, Kamila Sobczaka oraz Wiesławę Antoszewską. 

Po ukonstytuowaniu się komisji wybrano Panią Wiesławę Antoszewską na 

przewodniczącą. 

Na Wiceprzewodniczących Rady zgłoszono: Pana Daniela Marcinkowskiego, Pana Artura 

Szlisa, Pana Artura Moskala, Pana Karola Biedrzyckiego. Po przerwie Radni przystąpili 

do głosowania tajnego. 

Bezwzględną większość uzyskał jeden kandydat Pan Artur Szlis z sumą 15 głosów. 

Na drugiego wiceprzewodniczącego przeprowadzono drugą turę wyborów z tymi samymi 

kandydatami z pominięciem Radnego Artura Szlisa. 

Wybrano na drugiego Wiceprzewodniczącego Radnego Daniela Marcinkowskiego, który 

uzyskał 11 głosów. 

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały w sprawie wyboru 

Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Grójcu. Uchwała została podjęta. 



8. Wręczenie zaświadczenia nowo wybranemu Burmistrzowi Gminy i Miasta Grójec i 

złożenie przez niego ślubowania. 

 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Pani Agnieszka Skarżyska zapoznała 

Wysoką Radę oraz wszystkich zgromadzonych z wynikami wyborów na Burmistrza 

oraz przekazała Burmistrzowi zaświadczenie o wyborze.  

Burmistrz Dariusz Gwiazda złożył ślubowanie na Burmistrza oraz przyjął 

zaświadczenie o wyborze. 

 

 

 

9. Zakończenie obrad I Sesji Rady Miejskiej w Grójcu. 

 

 

 

  

Przewodniczący 

Rada Miejska w Grójcu 

  

 

Przygotował(a): Paulina Suwarska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


